

Уважаеми пациенти,

моля прочетете внимателно следната информация за употреба, тъй като тя съдържа важни сведения за това какво трябва да съблюдавате при употреба на този лекарствен продукт. Ако имате въпроси, моля, обръщайте се към Вашия лекар или фармацевт.

Информация за употреба

Esberitox® N Lösung Есберитокс® N разтвор

Количествен и качествен състав

1 ml разтвор съдържа:

Лекарствено вещество:

0,43 ml алкохолно-воден извлек (1:11), отговорящ на:

Thujae Occidentalis Herba	4,0 mg
Baptisiae tinctoriae Radix	20,0 mg
Echinaceae purpureae / Echinaceae pallida Radix (1+1)	15,0 mg
Екстрагент етанол 30 % (V/V); Съдържание на етанол:	29 об.%

Помощни вещества:

Етанол, пречистена вода, оцветител Е 150

Общо съдържание на етанол: 29 об.%

Лекарствена форма и съдържание

Разтвор

Оригинална опаковка 20 ml разтвор

Оригинална опаковка 50 ml разтвор

Оригинална опаковка 100 ml разтвор

Фармакологична група / начин на действие

Имуномодулатор за повишаване на защитните сили на организма.

Фармацевтична фирма

Schaper & Brümmer GmbH & Co.KG, Bahnhofstraße 35, D-38259 Salzgitter

Telefon (0 53 41) 3 07-0, Telefax (0 53 41) 3 07-1 24

info@schapper-bruemmer.de

http://www.schapper-bruemmer.de

Показания

За съпътстващо лечение при:

- ♦ остри и хронични инфекции на дихателните пътища (причинени от вируси или бактерии);
- ♦ лечение с антибиотици при тежки бактериални инфекции като бронхити, ангина, фарингити (възпаления на гърлото), отити (възпаления на средното ухо), синусити (възпаления на носните кухини);



- ♦ бактериални инфекции на кожата;
- ♦ податливост на инфекции въз основа на временно отслабване на защитните сили на организма;

Противопоказания

Кога не трябва да приемате **Esberitox® N** разтвор?

При известна свръхчувствителност към някои от лекарствените вещества, помощните вещества или към растения от клас сенниковцветни. По принцип да не се прилага при прогресиращи системни заболявания като туберкулоза, левкози (системно заболяване, характеризиращо се с прогресивно разрастване на тъканите, произвеждащите левкоцити), колагенози (възпалителни заболявания на съединителната тъкан), мултипленна склероза, СПИН и други автоимунни заболявания (образуване на антитела спрямо собствените тъкани). Поради липсата на достатъчно изследвания, не се препоръчва употребата на лекарствения продукт по време на бременност и кърмене.

Предупреждение

Esberitox® N разтвор съдържа 29 об.% алкохол. При спазване на указанията за дозировка при единичен прием (50 капки) в организма постъпват 0,8 g алкохол. В тази връзка съществува риск от увреждане състоянието на пациенти със заболявания на черния дроб, на алкохолици, епилептици, пациенти с мозъчни травми, бременни и деца. Може да се увреди или усилва действието на други едновременно приемани лекарства. Ако в хода на лечението симптомите продължават или състоянието Ви се влоши, консултирайте се с лекар!

Лекарствени взаимодействия

Кои други лекарства могат да повлияят действието на **Esberitox® N** разтвор?

Не са известни.

Дозировка, начин и продължителност на употреба

Ако Вашият лекар не е предписал друго, моля спазвайте следните указания. Моля, спазвайте предписанието за начина на приложение, защото в противен случай **Esberitox® N** разтвор няма да действа правилно.

Колко често и в какво количество трябва да приемате **Esberitox® N** разтвор?

Възрастните приемат 3 пъти дневно по 50 капки; Кърмачета 3 пъти дневно по 10 капки; Деца до 6-годишна възраст 3 пъти дневно по 15 капки; Деца до 12 годишна възраст 3 пъти дневно по 25 капки; Това съответства на дневна доза от 150 капки за възрастни и 30-75 капки за деца.

Как и кога трябва да приемате **Esberitox® N** разтвор?

Капките се приемат сутрин, обед и вечер, неразредени, разредени или върху малко захар.

Колко дълго трябва да се приема **Esberitox® N** разтвор?

Продължителността на употреба се определя от основното заболяване.



Нежелани лекарствени реакции

Какви нежелани лекарствени реакции могат да се проявят при употребата на Есберитокс®N разтвор?

В единични случаи могат да се появят реакции на свръхчувствителност. За лекарства, приготвени от Rad. Echinaceae могат да се наблюдават обриви по кожата, сърбеж, рядко отоци по лицето, задух, световъртеж и понижаване на кръвното налягане.

Ако установите нежелани лекарствени реакции, които не са посочени в тази листовка, моля споделете ги с Вашия лекар или аптекар.

Указания и данни за срока на годност

Срокът на годност на тази опаковка е отпечатан от вътрешната страна на картонената кутия. Не употребявайте това лекарство след посочената на опаковката дата!

Срокът на годност след първо отваряне на опаковката е 13 седмици.

Понякога при течни лекарствени продукти на растителна основа могат да се появят помътнявания и утайки. Те обаче не оказват влияние върху активността им.

Актуализация на информацията

Юли, 2005 г.

Лекарството да се съхранява на място, недостъпно за деца!

